

# 东昌湖 6 月补水 300 万立方米

## 水位提高约 1 米, 满足了市民及观光需要

本报聊城 6 月 19 日讯(记者 杨淑君) 今年以来, 聊城降水量同比去年较少, 再加上近段时间的高温蒸发, 东昌湖水位持续下降。19 日, 记者从水城集团获悉, 东昌湖目前正从谭庄水库调水, 至 20 日一早, 共计为东昌湖补水 300 万立方米, 较补水前, 东昌湖水位上升 1 米左右。

记者多方了解到, 近期由于降水偏少, 再加上高温蒸发、农田灌溉等原因, 聊城的地下水位及河流的水位呈下降趋势。根据聊城市水文局的检测数据, 今年五月份的降水量不足往

年的十分之一, 六月份的降水量仅为 2.1 毫米。而今年 1 至 5 月, 比去年同期减少一成多。农业部门的负责人告诉记者, 入夏以来, 聊城降水偏少, 部分农田达到干旱程度。

19 日, 记者在东昌湖边看到, 当天的水位比前些日子高了一些。江北水城风景名胜区开发建设集团有限公司的副总经理赵鲁涛告诉记者, 进入六月后, 东昌湖水位明显下降, 为了满足市民和游客观光需要, 同时更好地为首届水文化节相关活动做准备, 自今年 6 月 5 日开始, 就从二干渠引水为东

昌湖补水。6 月 5 日至 17 日, 共从二干渠引入 200 万立方米水。自 6 月 18 日开始, 又从谭庄水库引水补给, 至 6 月 20 日早上结束, 共引水约 100 万立方米。“补水后, 东昌湖水位将提升 1 米左右。”

据了解, 东昌湖补水渠道有两个, 一个是直接引黄河水, 通过位山灌区、灌溉总渠、周店、二干渠、四河头、沉沙池到东昌湖; 另一个是通过地下管道直接输送谭庄水库的蓄水。近年来, 由于沉沙池的沉沙效果不太理想, 部分泥沙会进入东昌湖, 多采用后一种渠道引水。

## 柳园南路拆迁基本完成

### 综合管沟开始建设, 部分路段封闭

本报聊城 6 月 19 日讯(记者 谢晓丽) 19 日, 记者从柳园南路拓宽改造工程指挥部了解到, 目前拆迁工作已基本完成, 正在进行综合管沟的改造, 部分路段实施半封闭。

柳园南路拓宽改造工程指挥部的工作人员介绍, 目前项目整体拆迁工作基本完成, 仅剩一户尚未搬迁。目前正在进行综合管沟

建设, 排水管道、给水管道、暖气管道等都将从挖掘的地下管沟中通过。为配合柳园南路拓宽改造, 19 日该路段计划停电一天, 约于傍晚 7 点左右恢复通电。

交警部门提醒, 由于柳园南路拓宽改造, 部分非机动车道封闭, 近期尤其是上下班高峰期, 路口拥堵现象比较严重, 需要从此通过的车辆最好绕行花园路。



## 廊桥 换新装

19 日, 聊城运河上唯一的廊桥——古运河虹桥周围搭起了施工架, 工人将开始对其重新粉刷涂装。据了解, 由于风吹日晒, 桥体颜色斑驳陈旧, 换新装后将再现其优美风姿。 本报记者 邹俊美 摄

## 朝城信用社着力打造标杆营业厅

近日, 莘县联社开展了“标杆网点营业厅建设”活动, 培训采用“2+5”的模式, 即两天培训和五天的现场导入。朝城信用社作为四家试点网点之一, 借助新营业厅的建成使用, 着力推进标杆性服务, 各方面得到迅速强化。

通过两天的集中培训, 优质服务的重要性以及“赢在大堂”理念深深植入员工心中, 使得员工从思想上明白优质服务标准。在五天的现场导入环节, 培训老师

通过白天挖掘不足, 晚上培训纠正, 让每一个员工真正做到优质文明服务。通过培训, 使得各项标准固化, 从而达到营业厅服务质量的提升。在五天的导入过程中, 该社全体员工都能够按时到岗, 积极参与, 形成了浓厚的学习氛围。

通过这七天的培训, 朝城信用社营业大厅焕然一新, 现代化、标准化、优质化成为新形象的代名词。朝城信用社将以崭新的形象成为城乡网点中的标杆。(贾洪升)